Pacnucanue ypokos I cmenst MAOY COL Ne4 na 10.02.2025

I[IEPBASI CMEHA
4a 46 4B
= l.Knyac | 1.Knuac | 1.Knuac
=] 2. pyc 513 2. pyc 53 2. pyc 513
% 3.marem | 3.marem | 3. MaTeM
= » 4. puz-pa | 4.yutrur | 4. IAT 4T
= = 5. puz-pa | 5. TexH 5. TexH
BTOPASI CMEHA
2a 20 3a 30 3B
= l.Kmyac | 1.Knwac | 1.Knuac | 1.Knuac | 1.Kinuac
2 2. pyc 513 2. pyc 513 2. puz-pa | 2. pyc 53 2. pyc 513
% 3.mareM | 3.mareM | 3. ¢uz-pa | 3.marem | 3. MareM
= » 4. puz-pa | 4.murur | 4.pycas | 4.squrur | 4. pus-pa
= = S. 5. puz-pa | 5.marem | 5.wu30 5. puz-pa
ITEPBASI CMEHA
21 3n 4n
= 1. Knyac 1. Knyac 1. Knyac
% 2. pyc a3 2. ¢puz-pa 2. My3
= 3. My3 3. pyc 13 3. pyc 53
= » 4. matem 4. my3 4. puz-pa
= = 5. puz-pa 5. mar 5. OKp Mup

Omnunaiin ypoku



Pacnucanue ypokoB I cmenst MAOY COII Ne4 na 10.02.2025

Sa 560 S5n Se 61 n 9a 90 98 91 9e 10 11
Kka0.67 ka0 Kka0.7 ka0.139 | ka0.72 Kka0.63 Kka0.64 Kka0.66 Kka0.68 ka0.96 | ka6.150
140
1 | mar pyc pyc Mar TEeXH ouon bus MaT ouon JUT Mar UH 513
2 | pyc JUT JT npup | TexH UH 513 onon UCT MaT mar mar MaT XUM
» 3 | mut Mar OJIHK YTEH pyc TEXH UH 513 ¢buz-pa BEp U CT UH 513 pyc XUM o011
Z |4 |mss OJTHK MaT u30 MaT TEXH dusz-pa ouomn UCT ¢bus JUT JUT 0011
% 5 | omuk uH 513 | uH 13 pyc JUT reorp duz-pa ¢bus o011 omon omon o011 maTt(0)
g 16 UH 513 MaT MaT o0y ¢bus reorp reorp o0 reorp(d)
g nud(m)
7 bu3(p)150 | dus(dh)150 | 6uon(d) Kt gac uH) (1)
ouon(dp) 96 | oomi(d) 139 | 96
8 buz-pa
Pacnucanue ypokos |1 cmenst MAOY COII Ne4 na 10.02.2025
6a 60 6B Ta Tx 8a 80 8B 81 8e
ka06.63 Kka0.64 ka0.140 Ka0.66 ka06.67 ka6.135 ka0.79 ka0.83 Kka0.72 Kka0.68
¢ |1 | uns3 OJTHK pyc pyc u30 pyc WH 513 MaT UCT pyc
= |2 | ommx pyc JIUT 130 UH 513 JUT MaT UH 513 o011 TEXH
5 3 | pyc JUT OJTHK UH 513 MaT MaT reorp HCT WH 513 TEeXH
5 |4 | mur 130 UH 513 MaT MY3 UH 513 BEp U CT o011 pyc ouon
Z |5 | mar WH 513 130 JUT pyc Obu3P UCT reorp Mar reorp
=16 | uso Mar Mar MY3 JUT Teorp 00111 Obu3P buz YTCH




